

Вперед

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ

№ 43

(773)

Четверг, 12 ноября 1970 года

Цена 1 коп.

Навстречу партийной конференции

Великая армия советских коммунистов, весь советский народ живут в эти дни кипучей, напряженной жизнью: партия и народ идут в едином строю к знаменательному событию — XXIV съезду КПСС.

14 ноября коммунисты предприятия соберутся на свое самое представительное собрание — очредную, восемнадцатую отчетно-выборную конференцию.

Отчеты и выборы этого года проходят в обстановке могучего подъема, вызванного подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и предстоящим XXIV съездом КПСС. Готовясь достойно встретить юбилей, коллектива взял повышенные обязательства и с честью выполнил их. За успехи в социалистическом соревновании по достижению наивысшей производительности труда предприятие награждено почетным Флагом трудовой славы. План десяти месяцев по всем показателям успешно выполнен. 96,8 процента роста объема производства осуществлено за счет повышения производительности труда.

Решающим фактором ускорения темпов развития народного хозяйства становится всемерное повышение эффективности производства. В результате обсуждения Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства» было подано 484 предложения. Внедрение большинства из них позволило выпустить дополнительную продукцию, получить сверхплановую прибыль, сэкономить сырье и материалы.

Отчетно-выборная кампания этого года на предприятии прошла в обстановке делового анализа и обобщения накопленного опыта. На собраниях коммунисты вскрыли недостатки, подвергли критике не оправдавшие себя методы работы, а также определили дальнейшие пути руководства производственно-хозяйственной деятельностью и идеологической работой.

Главное содержание деятельности партийного комитета составляет организационно-массовая и идеологическая работа.

За отчетный период проделана большая работа по росту рядов партии. Кандидатами в члены КПСС приняты 57 человек, 62 процента из них — это лучшие рабочие, мастера своего дела. Хорошо была поставлена эта работа в цехах №№ 1, 20, 19. Все это свидетельствует о росте авторитета организации, о большом доверии, о поддержке политики партии.

Политическое образование, агитационно-массовая работа постоянно находятся в поле зрения парткома предприятия и первичных организаций. За отчетный период в цехах и отделах было прочитано 350 лекций и докладов, из них 74 по ленинской тематике. Сейчас готовится цикл лекций, посвященных XXIV съезду КПСС.

В ведению пропагандистской работы привлекаются, как правило, лучшие силы партийных организаций.

XVIII отчетно-выборная партийная конференция рассмотрит работу партийной организации по выполнению решений XXIII съезда КПСС, мобилизации коллектива на досрочное выполнение пятилетнего плана и плана юбилейного 1970 года. Всестороннему анализу будут подвергнуты вопросы внутрипартийной жизни и прежде всего повышение активности коммунистов, расстановка и воспитание кадров, действенность партийного контроля.

Партийная конференция должна явиться началом нового этапа в дальнейшем совершенствовании партийной работы, в укреплении партийных организаций, подъеме всей организаторской и политической работы в коллективе.

В сентябре коллектив предприятия принял новые, повышенные обязательства в честь XXIV съезда КПСС. Встретить съезд новыми трудовыми достижениями — наша почетная задача.

ИЗВЕЩЕНИЕ

14 ноября 1970 года, в 10 часов, в помещении Дворца культуры «Октябрь» начнет работу XVIII отчетно-выборная партийная конференция предприятия.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Отчет о работе парткома за период с 15 ноября 1969 года по 14 ноября 1970 года.

Докладчик секретарь парткома В. Ф. Охрименко.

Выборы парткома.

Выборы партийных комиссий по контролю за хозяйственной деятельностью.

Выборы делегатов на городскую партийную конференцию.

Профсоюзная жизнь

1970 г. рассмотрено 115 дел, товарищеским судом ЖКО с января по октябрь 1970 г. — 32 дела. Серьезно, добросовестно относятся к своим обязанностям члены товарищеских судов А. И. Деднев, цех № 14, М. А. Ефремова и Л. В. Стогова из ЖКО, В. И. Евланова из цеха № 25, И. С. Шмаков из цеха № 8. Всегда внимателен к работе товарищеских судов, оказывает посильную помощь начальник ЖКО Н. Н. Степанов. Постоянно

часто происходят задержки в рассмотрении дел из-за того, что администрация цехов и отделов отпускает нарушителей в очередные отпуска и командировки. Недопустимо безразличие администрации цехов №№ 9, 10, 11 к разбору дел нарушителей из их подразделений. Как правило, они не присутствуют на заседании товарищеских судов. Игнорируют приглашения товарищеского суда ЖКО участковые уполномоченные по ряду микрорайонов.

Слабо участвует в работе товарищеских судов совет пенсионеров, не оказывает практической помощи и юрист предприятия.

В целях повышения воспитательной роли товарищеских судов президиум профсоюзного комитета постановил:

Предложить администрации и предприятию и треугольникам цехов и отделов направлять больше материалов на нарушителей трудовой дисциплины и общественного порядка для разбора на заседаниях товарищеских судов; обязать администрацию цехов и отделов присутствовать на заседаниях товарищеских судов при разборе дел работников своих подразделений.

Обсуждается работа товарищеских судов

За последнее время значительно расширились права товарищеских судов. Часть вопросов, которые прежде разрешались только народным судом, теперь переданы в ведение товарищеских судов. С расширением функций возросли и обязанности товарищеских судов, повысились и их ответственность.

На нашем предприятии существует два товарищеских суда: при ЖКО, занимающегося разрешением бытовых споров, председатель Н. А. Ляховец, и на предприятии — председатель Е. П. Архаров. На одном из последних заседаний профкома была рассмотрена и проанализирована работа товарищеских судов. Сообщения о их деятельности сделали председатели товарищеских судов.

Товарищеским судом предприятия с марта 1969 г. по октябрь

янно посещает и присутствует на заседаниях товарищеского суда предприятия работник милиции т. Васильев.

Много полезного делают товарищеские суды, их воспитательная роль просто неоценима. Наряду с положительными сторонами работы товарищеских судов президиум профкома отметил и ряд недостатков. Администрация предприятия и треугольники цехов и отделов направляют мало дел на нарушителей трудовой дисциплины, общественного порядка и социалистической законности для разбора в товарищеских судах. Треугольники таких цехов как №№ 3, 10, 11, 13 задерживают рассмотрение в товарищеском суде дел нарушителей трудовой дисциплины и общественного порядка.

ОБРАЩЕНИЕ

4 ноября состоялся областной отраслевой слет ударников коммунистического труда и передовиков производства. На слете было принято Обращение ко всем коллективам предприятий отрасли, которое мы публикуем в сокращении.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Нынешний год — год ленинского юбилея, завершающий год пятилетки и канун XXIV съезда партии — отмечен исключительно высокой трудовой активностью масс, дальнейшим сплочением рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции вокруг ленинского Центрального Комитета партии.

Социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда партии на наших предприятиях области стало продолжением всенародной ленинской трудовой вахты.

И мы гордимся тем, что трудящиеся области успешно завершили социалистические обязательства по досрочному выполнению пятилетки.

Для выполнения повышенных обязательств в честь предстоящего XXIV съезда КПСС потребуются новые творческие усилия от коллектива каждого предприятия, цеха, участка, каждого рабочего, научного, инженерно-технического работника и служащего, активный поиск, борьба за использование новых резервов.

Мы обращаемся к вам, дорогие товарищи, с призывом: организовать действенное соревнование по изысканию имеющихся резервов в каждом цехе, бригаде, на участке и привести их в действие, полнее использовать передовой опыт: сосредоточить особое внимание на повышении качества выпускаемой продукции, на росте производительности труда, повышении фондоотдачи.

Мы обращаемся ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам, хозяйственным руководителям, профсоюзным и комсомольским организациям — шире развернуть социалистическое соревнование за увеличение выпуска продукции с меньшими трудовыми затратами, оказывать помощь в принятии напряженных обязательств, наиболее полно учитывая имеющиеся резервы и возможности, регулярно проводить проверки выполнения принятых обязательств, совершенствовать формы и методы ежедневного подведения итогов; лучше использовать факторы материального и морального стимулирования.

Мы призываляем коллективы всех предприятий полнее использовать резервы и возможности по комплексной механизации основного и вспомогательного производства, модернизации машин и агрегатов, автоматизации производства и управления им, внедрения передовой технологии с тем, чтобы максимально снизить удельный вес ручного и физически тяжелого труда.

Большую помощь в этом могут оказать изобретатели и рационализаторы, научно-техническая общественность.

Поддерживая Обращение за увеличение рационализаторского фонда и своевременного внедрения предложений, мы обращаемся ко всем хозяйственным руководителям предприятий, комплексов, цехов, отделов, участков и общественным

организациям наших коллективов, чтобы внесенные рабочими, специалистами и служащими конкретные предложения по улучшению организации производства и труда, механизации тяжелых ручных работ, рационализации технологических процессов, незамедлительно реализовались.

Мы обращаемся к вам, товарищи ученые, инженеры, техники и новаторы производства, принять самое активное участие в работе секций, советов научно-технических обществ, активизировать их работу, чтобы на каждом предприятии научно-техническое общество было первым помощником хозяйственным организациям в ускорении технического прогресса.

Развивая соревнование за достойную встречу XXIV съезда партии и продолжая борьбу за наивысший прирост продукции и производительности труда, за работу на экономленных материалах и электроэнергии, мы обращаемся к вам, товарищи мастера производства, добиваться на своих участках высокой трудовой эффективности, создавать прочную гарантию успехов в выполнении повышенных социалистических обязательств, для чего умело сочленять требовательность руководителя и честность старшего друга, делиться опытом и знаниями с рабочими.

Это позволит создать более благоприятные производственные условия и положительно скажется на продуктивности каждого работника.

Мы обращаемся к вам, дорогие товарищи, чтобы в борьбе за лучшее использование резервов выполнялись ленинские заветы о социалистической дисциплине труда, нам нужно усилить работу по устранению серьезных недостатков в организации производства, по укреплению дисциплины.

Интересы дела требуют, чтобы в каждом коллективе была создана обстановка строгого и принципиального отношения к своим обязательствам, нетерпимости по отношению к людям, которые не дорожат интересами производства и трудовой честию.

В целях воспитания коллектива, надо шире использовать культурные учреждения, физкультурные организации и особенно музеи трудовой и боевой славы.

Товарищи! Закрепить достигнутое, приумножить наши успехи — вот главная задача предсъездовского соревнования.

Завтрашний уровень производства зависит прежде всего от результатов сегодняшнего труда, от творчества и инициативы каждого.

Вот почему сегодня особенно важно превратить каждый предсъездовский день в день ударного труда!

Мы, участники слета, обращаемся ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам, ученым и служащим с призывом, чтобы каждая крупница опыта борьбы за повышение производительности труда, за ускорение научно-технического прогресса, за усиление режима экономии была поддержана и развита.

Пусть каждый из нас еще раз продумает, чем, каким трудовым вкладом он встретит XXIV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Каждый день ударного труда — XXIV съезду партии.

По страницам стенной газеты
цеха № 3 „Сборщик“

Эффект выполнения оргтехмероприятий

Для планового решения организационных, технических и хозяйственных вопросов составляется оргтехплан. План по нашему цеху включает в себя 78 пунктов. К ноябрю выполнено 52, в стадии внедрения 18 мероприятий, отклонено, как экономически невыгодные, восемь.

К наиболее крупным, значительным относятся выполнение таких мероприятий, как перенос участка сборки из-под антресолей, увеличение жесткости некоторых узлов оснастки для сборки агрегата, замена вакуумных насосов, замена ванн для промывки блоков, внедрение панельной сборки. Внедрение мероприятий дало возможность цеху выполнить план по снижению трудоемкости, улучшить качество и поднять культуру производства.

Большое значение для ликвидации узких мест имеют планы

НОТ. Сейчас в цехе внедряются НОТ. Внедрение мероприятий этих планов на одном участке дало экономический эффект в 246 руб., рост производительности труда на 0,89 процента, а экономический эффект от внедрения на другом участке выразился в 3902 руб., производительность труда выросла на 8,7 процента.

Но ряд ценных мероприятий, которые могли бы заметно повысить производительность труда и улучшить культуру производства, к сожалению, еще не выполнены.

В настоящее время разрабатывается оргтехплан на 1971 год. И для того, чтобы он был более охватывал все стороны жизни цеха, необходимо участие в его разработке всего коллектива.

Е. КАРЗАЕВ,
зам. начальника цеха.

Равняться на передовиков

Весть о созыве XXIV съезда КПСС вызвала новый трудовой подъем среди работников цеха. Приняты дополнительные повышенные обязательства в честь съезда родной партии. Социалистические обязательства, принятые нашим подразделением, за девять месяцев по всем технико-экономическим показателям успешно выполнены: план по товару — на 100 процентов, по валу — на 101,5 процента, по номенклатуре — на 100 процентов. Производительность труда достигла 107,1 процента.

В социалистическом соревновании участвуют все рабочие, ИТР, служащие цеха. На расширенных заседаниях цехкома регулярно обсуждается ход и подводятся итоги соревнования, заслушиваются отчеты каждой группы цеха.

Хорошо налажена работа в группе мастера В. Н. Рябинина. Здесь рабочие знаменуют ленинский юбилейный год ударной работой. Группа досрочно выполнила пятилетний план и трудится в счет 1971 года.

Наряду с достижениями в нашем коллективе имеются недостатки и упущения: отсутствует широкая гласность, постоянная информация коллектива обо всем сделанном в соцсоревновании через стенную печать.

Вновь избранный цеховой комитет учит все замечания отчетно-выборного профсоюзного собрания. Более широкая информация о ходе соцсоревнования, о передовиках, новаторах поможет равнять коллектив цеха на лучших.

А. БУРОВ,
зам. председателя цехкома.

Смелые люди

Это произошло в цехе № 17 в часы работы второй смены. Помышался глухой треск в кабельном канале, погас свет. Из отверстий перекрытия канала вырвалось пламя огня. Загорелся элек-трекабель. Огонь угрожал легковоспламеняющейся жидкости и малярной камере. Медлить было нельзя ни мгновения.

В эти опасные секунды инициативу взял в свои руки мастер Б. А. Румянцев. Вместе с рабочими В. И. Гудиным, В. Н. Кудрявцевым и В. И. Желудковым быстро привел в действие огнетушители и воздушно-пенный установку. Пожар был ликвидирован.

За проявленную смелость и находчивость в борьбе с огнем Б. А. Румянцев, В. И. Гудин, В. Н. Кудрявцев и В. И. Желудков отмечены приказом по предприятию.

А. БАРАНОВ, старший инструктор.

Через три дня тираж

15 ноября состоится 35 тираж выигрышей по Государственному 3-процентному внутреннему выигрышному займу 1966 года.

Облигации Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа являются удобной и выгодной формой хранения денежных сбережений населения. По облигациям займа выплачивается доход в виде выигрышей. В течение года проводится восемь тиражей.

По этому займу можно выиграть 5000, 2500, 1000, 500, 100

и 40 рублей, включая нарицательную стоимость облигации. По облигациям в 10 рублей выплачивается половина выигрыша.

Вероятность выигрыша возрастает с каждым тиражом, поскольку количество выигрышей остается неизменным до конца срока займа, а выигравшие облигации погашаются при выплате и в дальнейших тиражах не участвуют.

Облигации займа свободно проходят и покупаются сберегательными кассами.

Объявлен месячник-смотр

26 октября на предприятии начался общественный месячник-смотр использования оборудования и рабочего времени.

Для руководства назначена комиссия под председательством главного инженера. В ее составе начальники ряда цехов и отделов, представители общественных организаций. В большинстве подразделений предприятия созданы комиссии на местах. 29 октября было организовано сугубое наблюдение за использованием оборудования и рабочего времени.

Сейчас на предприятии организован широкий сбор предложений. В ходе смотра будет выявлено неиспользуемое и излишнее оборудование, выявлены и устранены причины внутрисменных потерь, разработаны мероприятия по устранению причин простого оборудования.

Цель смотра — добиться повышения коэффициента использования оборудования, повысить трудовую дисциплину, устранить причины, вызывающие потери.

Для победителей смотра установлены премии. Для цехов основного производства и его подготовки первая премия — 200 рублей, две вторых — по 100 рублей. Для цехов вспомогательного производства — первая премия 100 рублей, вторая — 75 рублей.

Встал лесная полоса

В начале октября перед коллективом предприятия была поставлена серьезная задача — посадить лесную полосу по левому берегу реки: 5000 деревьев и 30.000 кустарников на площади 21 га.

Октябрь выдался на редкость ненастный, почти все время шли моросящие холодные дожди. Неблагоприятная погода во многом затрудняла работу, но несмотря ни на что большинство людей, выделенных в цехах, по-деловому отнеслись к порученному делу.

Жилищно-коммунальный отдел позаботился о посадочном материале. Были заготовлены саженцы берез, сосны, ели, липы и т. д.

Особой благодарности заслуживает добросовестная работа твориц из цехов №№ 11, 12, 41, 6. Они дружно взялись за дело на отведенных им участках, посадки делали по всем правилам и быстро, не откладывая дело в долгий ящик. Группа посланцев цеха № 6 не только во время засадила свой участок, но и накопала посадочные ямки на участке цеха № 8. Цех № 42 не смог засадить свою площадку, так как там в это время шли строительные работы. Оставаться в стороне от общего дела работники цеха не пожелали, они пришли на помощь соседям. Очень активно работала

на лесополосе группа благоустройства ЖКО, хотя она являлась самой малочисленной.

И только цех № 8 отнесся к этой работе недобросовестно. Работники всех остальных подразделений получали саженцы на складе и отвозили их на участок. О саженцах для восьмого цеха позаботился цех № 10. Работники цеха № 6 выкопали ямки. Осталось выполнить самое легкое. И после долгой раскачки, неоднократных напоминаний начальнику цеха, 3 ноября на морозе младенческие деревца были высажены в грунт. Нет никакой надежды, что они приживутся и перезимуют. Цех № 8 пропустил все сроки кампании по озеленению, хотя в приказе руководителя предприятия четко сказано, что все работы должны быть закончены до 1 ноября.

Сейчас тоненькие саженцы уже в снегу. А весной вдоль берега реки заселенеют бересклеты, липы, поднимутся пушистые елочки и сосны. Этот уголок станет в будущем одним из живописных мест. По обеим берегам реки поднимутся рукоятвенные рощи и лесополосы. Лес поможет сберечь красоту и мощь русской реки.

Г. СИНИЦЫНА,
агроном ЖКО.

3.600.000 выигрышней

Ежегодно многие жители нашего города становятся обладателями счастливых билетов лотереи ДОСААФ. На них падают выигрыши мотоциклов, лодочных моторов, кинокамер, велосипедов, фотоаппаратов и т. д.

26 декабря 1970 года состоится тираж второго выпуска лотереи ДОСААФ. В ней разыгрывается 3600000 выигрышней. Среди них: 1600 автомобилей «Москвич-412» и «Запорожец-966», 24640 мотоциклов и мотороллеров, 19840 мопедов и велосипедов, 16960 лодочных моторов и

резиновых лодок, 3200 магнитофонов «Дельфин» и «Орбита-2», 38080 радиоприемников разных марок, 8000 кинокамер и фотоаппаратов, 6400 наручных часов, 25280 микродвигателей и наборов для юных конструкторов-моделистов, 3456000 денежных выигрышней.

Средства от лотереи ДОСААФ идут на дальнейшее развитие оборонно-массовой работы и военно-технических видов спорта.

Приобретайте билеты лотереи в первичных организациях ДОСААФ!

Заканчивается
подписка на
периодические
издания

По всей стране идет подписка на газеты и журналы на 1971 г.

Подписка на все центральные, областные, городские газеты принимается без каких-либо ограничений. На часть журналов имеются ограничения, но в каталоге есть очень много интересных изданий.

Без ограничений принимается подписка на партийно-политические журналы.

Журналы для молодежи: «Сельская молодежь», ленинградский журнал «Аврора», «Молодая гвардия».

Для пионеров и школьников: «Костер», «Юный техник», «Юный натуралист», «Моделист-конструктор», «Квант».

Для женщин — «Советская женщина», «Журнал мод», «Модели сезона».

Для всех любителей почитать — «Новый мир», «Октябрь», «Москва», «Нева», «Звезда», «Знамя», «Наш современник», «Иностранная литература», «Дружба народов» с приложением и без приложения, которые помещают все новинки нашей и зарубежной литературы.

Есть в подписке журналы по вопросам воспитания детей — «Семья и школа», «Дошкольное воспитание», научно-популярные — «Природа», «Земля и вселенная», «Наука и религия», «Химия и жизнь», «Человек и закон» и многие другие.

Без ограничений принимается подписка на журналы по всем отраслям промышленности, науки, сельскому хозяйству, медицине, народному образованию, спорту.

Подписка на все газеты и журналы, тиражи на которые не ограничены, будет приниматься до 25 ноября включительно.

Дорогие товарищи, чтобы читать интересующие вас издания с первых номеров, не опоздайте оформить подписку.
СОЮЗПЕЧАТЬ

на экране «Юности»

12 ноября

Новый художественный фильм «Моя прекрасная леди». Две серии в одном сеансе. Начало в 17.20.30.

13—15 ноября

Художественный фильм «Павел Володыевский». Две серии в одном сеансе. Начало в 15, 18, 21 час.

16—18 ноября

Художественный фильм «Трехмушкетера». Две серии в одном сеансе. Начало в 15, 18, 21 час.

17 ноября начало с 12 час.

19 ноября

Художественный фильм «Убийство, которое никогда не будет забыто». Начало в 15, 17, 19, 21 час.

20—23 ноября

Художественный фильм «Преключение в загородном доме». Начало с 15 час.

24 ноября

Художественный фильм «Свадьба во дворце». Начало с 15 час.

25—26 ноября

Художественный фильм «Однажды из девушек». Начало с 15 час.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА

Зак. 339